
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1764/1 
Podgorica, 21.12.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske 
medije donosi

1. Milutinu Kljajeviću uplatiti iznos od 250,00 EUR (dvijestotinepedeset eura) na ime 
sponzorstva.

2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi 
žiro računa  sa pozivom na broj kod Societe Generale 
Montenegro banke.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Agenciji za elektronske medije se obratio Milutin Kljajević, sa zahtjevom za sponzorstvo 
njegove knjige pod nazivom „MOST NA TARI-CRNOGORSKI BISER".

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu 
namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.
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Abazu Belom Džafiću, direktoru

Poštovani,

Veliko ljubav prema Crnoj Gori, mom rodnom mjestu Đurđevića Tara i velikom mostu na 

Tari, opredijeli su me da napišem knjigu pod nazivom „MOST NA TARI-CRNOGORSKI 

BISER". Kao što i sami znate, radi se o objektu koji nema samo saobraćajni značaj, već je 

u pitanju veličanstvena građevina koja ima izuzetnu turističku vrijednost za Crnu Goru, 

kao značajnu turističku destinaciju. Navedeno potvrđuje i činjenica da most svake godine 

posjeti znatno veći broj turista u odnosu na prethodne godine.

Vlada Crne Gore uz donaciju Narodne Republike Kine u narednom periodu planira da 

uradi sanaciju i rekonstrukciju mosta i učini ga još ljepšim i atraktivnijim. To će biti dobra 

prilika da se kroz ovu knjigu iskaže sve ono što je značajno za ovaj „CRNOGORSKI BISER", 

od same ideje o njegovoj izgradnji, do novog punog sjaja koji mu predstoji.

Namjera mi je da ova knjiga, kroz tekst i fotogarfije, svima onima koji je budu čitali, 

prikaže na autentičan i jasan način svu vrijednost ovog grandioznog zdanja. Nadam se 

da ću sa ovom knjigom makar i malo doprinijeti, kako bi se u narednom periodu još više 

turista opredijelilo da posjeti ovu građevinu. Takođe, imam u planu, da određeni broj 

primjeraka poklonim i našim sugrađanima koji žive u inostranstvu.

Za realizaciju ove moje ideje (pisanje i štampanje knjige), su potrebna određena novčana 

sredstva. Ukoliko smatrate da je ovaj projekat opravdan, a u mogućnosti ste da isti 

finasijski podržite, zamolio bih da to učinite na žiro račun kod Podgoričke banke: 

Knjiga nije namijenjena za prodaju (u komercijalne svrhe) već isključivo, kroz vid 

poklona, promociji Crne Gore i njenih vrijednosti.

Srdačno, Milutin Kljajević

IZVRŠENO 
BRISANJE

IZVRŠENO BRISANJE




